


                                                           
 
 
 

 الابتدائي رياضيات للصف الثالثاختبار مادة ال

 هـ1443الفصل الدراسي الثالث ) الدور الأول ( لعام  

 
  

 

 

 

 

 

 دائرة حول حرف الاجابة الصحيحة سؤال اختر الإجابة الصحيحة بوضع 20عزيزي الطالب : أمامك 

 الدرجة كتابة الدرجة
 اسم المراجع اسم المصحح

  

 التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40

    

1  

  فيكون بلال قد بدأ اللعب الساعة .مساء    ٥:00  بلال ساعة واحدة ، ثم نام ساعتين و استيقظ عند الساعةلعب 

 

ا ٢:00أ(   ا ٦:00ج(    ظهرا   1٢:00ب(   مساء   مساء 

٢  

 : محيط شبه المنحرف أدناه بالسنتمتر هو

 

 7ج(    9ب(   11أ(  

3  

  هو وحدة مربعة  14  الشكل الذي مساحته تساوي

       ج(      ب(        أ(

4  

 :            العدد المناسب في

     جـم  ٦000 كـجـم =   

 ٦00ج(    ٦0ب(   ٦أ(  

٥  

ا باستعمال المكعبات  =  حجم المجسم أدناه مقدر 

 

 3٢ج(    48ب(   ٦4أ(  

 وزارة التعليم

 م إدارة التعلي

  

 الرياضياتالمادة : 

 الصف : الثالث

  ساعتانالزمن : 

 .................................اسم الطالب : ..........................



٦  

 : الزمن الذي تشير إليه ساعة العقارب أدناه ، هو

 

 ٥ : 40ج(    4 : 40ب(   4 : 08أ(  

7  

 : الشكل المختلف عن الأشكال الأخرى هو

       ج(         ب(        أ( 

8  

 أي الأشياء الآتية يشبه الأسطوانة ؟

     ج(            ب(         أ(

9  

 :الشكل المستوي من بين الأشكال التالية هو

           أ(
           ب(

             ج(

10  

 : الشكل الذي له محور تماثل هو

         ب(         أ(

       ج(

 

11  

 : عدد محاور التماثل في الشكل أدناه هو

 

 ج(   أربعة محاور ب(  ثلاثة محاور أ(  محوران

1٢  

 ... العدد الأكثر احتمال أن يتوقف عنده المؤشر في الشكل أدناه هو

 

 1ج(    ٢ب(   3أ(  



13  

 =   للدلالة على عدد الكتب التي يقرأها الطلاب، بحيث أن      إذا استعملنا الرمز

 كتابين

ا سنضع لتمثيل  كتاب علمي ؟  11  فكم رمز 

      ب(     أ(

     ج(

 

14  

في الشكل أجرى طلال مسحا  لجيرانه لمعرفة أنواع المجلات التي يحبونها، و بعد ذلك مثل البيانات بالرموز كما 

 أدناه.

 فكم يزيد عدد الذين يفضلون المجلات الإخبارية عن الذين يفضلون المجلات الثقافية ؟

 

 ٦ج(    4ب(   ٢أ(  

1٥  

ا يجب أن نرسم . أقراص مدمجة ٦ سيمثل  يبين مفتاح التمثيل بالرموز أن كل رمز فكم رمز 

 قرص مدمجا  ؟  18  لتمثيل

  ج(     ب(   أ(  

1٦  

فيكون العدد الإجمالي لوجبات البيتزا التي . وجبات البيتزا التي باعها مطعم خلال أربعة أيامأدناه يبين التمثيل 

 : باعها المطعم خلال الأربعة أيام هو

 

 81ج(    84ب(   87أ(  



 
 
 
 

 
 
 
 

17  

 

 

 

 

 : يبين التمثيل أدناه عدد الكتب التي قرأتها مجموعة من الطالبات

 

 كم عدد الطالبات اللاتي قرأن ثلاثة كتب و أكثر ؟

 3ج(    4ب(   ٥أ(  

18  

 : مستخدما  النماذج للكسور ، الكسر الأكبر هو

         ج(          ب(         أ(

19  

 : الأشياء الحمراء من المجموعة أدناه ، هوالكسر الذي يمثل عدد 

 

  ج(          ب(        أ(

٢0  

 : هو    و الأصغر من    الكسر الأكبر من

          ج(          ب(        أ( 

  انتهت الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,     معلم المادة /

 



                                                           
 
 
 

 الابتدائي رياضيات للصف الثالثاختبار مادة ال

 هـ1443الفصل الدراسي الثالث ) الدور الأول ( لعام  

 
  

 

 

 

 

 

 دائرة حول حرف الاجابة الصحيحة سؤال اختر الإجابة الصحيحة بوضع 20عزيزي الطالب : أمامك 

 الدرجة كتابة الدرجة
 اسم المراجع اسم المصحح

  

 التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40

    

1  

  فيكون بلال قد بدأ اللعب الساعة .مساء    ٥:00  بلال ساعة واحدة ، ثم نام ساعتين و استيقظ عند الساعةلعب 

 

ا ٢:00أ(   ا ٦:00ج(    ظهرا   1٢:00ب(   مساء   مساء 

٢  

 : محيط شبه المنحرف أدناه بالسنتمتر هو

 

 7ج(    9ب(   11أ(  

3  

  هو وحدة مربعة  14  الشكل الذي مساحته تساوي

       ج(      ب(        أ(

4  

 :            العدد المناسب في

     جـم  ٦000 كـجـم =   

 ٦00ج(    ٦0ب(   ٦أ(  

٥  

ا باستعمال المكعبات  =  حجم المجسم أدناه مقدر 

 

 3٢ج(    48ب(   ٦4أ(  

 وزارة التعليم

 م إدارة التعلي

  

 الرياضياتالمادة : 

 الصف : الثالث

  ساعتانالزمن : 

 الاجابة النموذجية



٦  

 : الزمن الذي تشير إليه ساعة العقارب أدناه ، هو

 

 ٥ : 40ج(    4  :40ب(   4 : 08أ(  

7  

 : الشكل المختلف عن الأشكال الأخرى هو

       ج(         ب(        أ( 

8  

 أي الأشياء الآتية يشبه الأسطوانة ؟

     ج(            ب(         أ(

9  

 :الشكل المستوي من بين الأشكال التالية هو

           أ(
           ب(

             ج(

10  

 : الشكل الذي له محور تماثل هو

         ب(         أ(

       ج(

 

11  

 : عدد محاور التماثل في الشكل أدناه هو

 

 ج(   أربعة محاور ب(  ثلاثة محاور أ(  محوران

1٢  

 ... العدد الأكثر احتمال أن يتوقف عنده المؤشر في الشكل أدناه هو

 

 1ج(    ٢ب(   3أ(  



13  

 =   للدلالة على عدد الكتب التي يقرأها الطلاب، بحيث أن      إذا استعملنا الرمز

 كتابين

ا سنضع لتمثيل  كتاب علمي ؟  11  فكم رمز 

      ب(     أ(

     ج(

 

14  

في الشكل أجرى طلال مسحا  لجيرانه لمعرفة أنواع المجلات التي يحبونها، و بعد ذلك مثل البيانات بالرموز كما 

 أدناه.

 فكم يزيد عدد الذين يفضلون المجلات الإخبارية عن الذين يفضلون المجلات الثقافية ؟

 

 ٦ج(    4ب(   ٢أ(  

1٥  

ا يجب أن نرسم . أقراص مدمجة ٦ سيمثل  يبين مفتاح التمثيل بالرموز أن كل رمز فكم رمز 

 قرص مدمجا  ؟  18  لتمثيل

  ج(     ب(   أ(  

1٦  

فيكون العدد الإجمالي لوجبات البيتزا التي . وجبات البيتزا التي باعها مطعم خلال أربعة أيامأدناه يبين التمثيل 

 : باعها المطعم خلال الأربعة أيام هو

 

 81ج(    84ب(   87أ(  



 
 
 
 
 

17  

 

 

 

 

 : يبين التمثيل أدناه عدد الكتب التي قرأتها مجموعة من الطالبات

 

 كم عدد الطالبات اللاتي قرأن ثلاثة كتب و أكثر ؟

 3ج(    4ب(   ٥أ(  

18  

 : مستخدما  النماذج للكسور ، الكسر الأكبر هو

         ج(          ب(         أ(

19  

 : الأشياء الحمراء من المجموعة أدناه ، هوالكسر الذي يمثل عدد 

 

  ج(          ب(        أ(

٢0  

 : هو    و الأصغر من    الكسر الأكبر من

          ج(          ب(        أ( 

  انتهت الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,     معلم المادة /

 



 

 
 

 

اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال الأول : أ) اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- الوحدة المناسبة لقیاس طول نملة ھي : 

كیلومتردمترجسنتمتربملمترأ

٢- التقدیر الأنسب لقیاس سعة قطارة ھو؟ 

١٠ كلمد١٠ جمج١ ملب١ لأ

٣- الوحدة الأنسب لقیاس لكتلة حبة بطیخ ھو: 

ملدكجمججمبلأ

٤- حجم المجسم المجاور یساوي :

١٢ وحدة مكعبة د١٠ وحدات مكعبةج٨ وحدات مكعبةب٦ وحدات مكعبةأ
٥- في الكیلو جرام الواحد یوجد ١٠٠٠ جرام، فما عدد الجرامات في ٥ كیلوجرام ؟ 

٥٠٠٠ جمد٥٠٠ جمج٥٠ جمب٥ جمأ

٦-  إذا كان عقرب الدقائق یشیر إلى الرقم ٧ فما عدد الدقائق التي یشیر إلیھا ؟  

٥٠ دقیقةد٣٥ دقیقةج١٥ دقیقةب١٠ دقائق أ

٧-  طول الاطار الخارجي لشكل ھو : 

السعة دالحجمجالمحیطبالمساحةأ

٨- الشكل الذي لھ ٧ أضلاع و٧ زوایا یسمى  :   

خماسيدسداسيجسباعيبثمانيأ

١

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ……………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الثالث ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٤ هـ 



 

 

٩- أي الأشكال التالیة لیس مضلعًا :   

دجبأ

١٠ - المجسم الذي لھ وجھان دائریان ھو : 

المخروطدالاسطوانةجالھرم بالمكعبأ

١١- عدد محاور التماثل في الشكل المجاور تساوي :   

٤د١ج٢ب٣أ

١٢- المضلع الذي لھ أربعة أضلاع وجمیع الأضلاع متساویة ھو  :   

دائرةدسداسي جمربعبمثلثأ

١٣ - یشیر مفتاح التمثیل الرموز إلى أن كل رمز        یمثل ٤ قصص ، عدد الرموز لتمثیل ١٢ قصة ھو؟    

٥د٤ج٣ب٢أ

١٤ - الكسر الذي یمثل الجزء المظلل ھو : 

دجبأ

١٥ - الكسر الذي یمثل الأجزاء المظللة في المجموعة المجاورة ھو:

دجبأ

+د=ج>ب<أ

١٧ - الجزء العلوي في الكسر یسمى : 

المفتاحدالعمودجالبسطبالمقامأ

نصفدثلثجثلاث أرباعبربعأ

١٦- الرمز الصحیح للمقارنة بین الكسرین       ھو :     

١٨ - یقرأ الكسر التالي  :

ب)  أجب عن ما يلي :  

 محیط المثلث =  …………………..            مساحة الجزء المظلل  = ……………………. 

٢



 

 

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :  

السؤال الثاني :أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- نرمز للسنتمتر بالرمز ( سم ). 

٢- نستعمل الوحدات المكعبة لقیاس الحجم .

٣- الشكل المستوي لھ طول وعرض .

٤-  المضلع ھو شكل مستوي مفتوح. 

٥-  المجسم الذي لیس لھ أوجھ ولا أحرف ولارؤوس ھو المخروط  .

٦-  التمثیل بالاعمدة لایحتاج إلى تدریج .

ب) أحدد اسم ثم أصفھ المجسم التالي مستعملاً (عددالأوجة و عددالأحرف وعدد الرؤوس ) فیما یلي : 

اسم المجسم ……..……             عدد الأحرف ………… 
عدد الأوجھ ………..…             عدد الرؤوس ………… 

السؤال الثالث : أجب عما يلي :

أ) مستعملاً التمثیل المجاور،أجب عن ما یلي : 

١- ما عدد الطلاب الذین یفضلون عصیر التفاح ؟ 
 ..………………………………

٢- ما نكھة العصیر التي یفضلھا أكثر عدد من الطلاب ؟  
.………………………………

ب ) أصف احتمال كل مما یأتي وأكتب ( أكید، أو أكثر احتمالاً، أو أقل احتمالاً، أو مستحیل ): 

١- وقوف المؤشر عند ٤ ……………   ٣- وقوف المؤشر عند ٥ …………… 
٢- وقوف المؤشر عند ١ ……………   ٤- وقوف المؤشر عند ٤ أو ١أو ٣ ………. 

             

ج ) أكمل الجملة باستعمال النماذج لأحصل على كسرین متكافئین : 
                  

د ) ركض عبدالرحمن ٢ كلم یومیاً لمدة أسبوع وركض فؤاد ضعف المسافة التي ركضھا عبدالرحمن،  
فكم كیلومتر ركض عبدالرحمن وفؤاد معًا  ؟ 

……………………………………………………………………………………………………

٣



 1 

 

 

 

 

 المدقق اسم المراجع اسم  المصحح اسم المجموع الثالث السؤال الثاني السؤال الأول السؤال

       

 النهائية الدرجة

 كتابة

    

 

 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر ) أ:  الأول السؤال

 :  هي نملة طول لقياس المناسبة الوحدة- ١

 كيلومتر د متر ج سنتمتر ب ملمتر أ

  هو؟ قطارة سعة لقياس الأنسب التقدير- ٢

 كلم ١٠ د جم ١٠ ج مل ١ ب ل ١ أ

 : هو بطيخ حبة لكتلة لقياس الأنسب الوحدة- ٣

 مل د كجم ج جم ب ل أ

 : يساوي المجاور المجسم حجم- ٤

 وحدات ٦ أ

مكعبة

 وحدات١٠ ج مكعبة وحدات 8 ب

مكعبة

 وحدة ١٢ د

 مكعبة
  ؟ جرام كيلو ٥ في الجرامات عدد فما، جرام١٠٠٠  يوجد الواحد جرام الكيلو في- ٥

 جم ٥٠٠٠ د جم ٥٠٠ ج جم ٥٠ ب جم ٥ أ

   ؟ إليها يشير التي الدقائق عدد فما ٧  الرقم إلى يشير الدقائق عقرب كان إذا-  ٦

 دقيقة ٥٠ د دقيقة ٣٥ ج دقيقة ١٥ ب دقائق ١٠ أ

 :  هو لشكل الخارجي الاطار طول-  ٧

  السعة د الحجم ج المحيط ب المساحة أ

 :     يسمى زوايا  ٧و أضلاع  ٧ له الذي الشكل- ٨

 خماسي د سداسي ج سباعي ب ثماني أ

 

 السعودية العربية المملكة

  التعليم وزارة

  التعليم ادارة

   مدرسة 

 رياضيات  / المادة

 الابتدائي الثالث / الصف

  ساعتان / الزمن

 الأولى / الفترة

 ( إجابة نموذج )  هـ ١٤٤٤ الدراسي للعام  ( الأول الدور ) الثالث الدراسي الفصل  اختبار



 2 

 

 

 :    مضلعاً ليس التالية الأشكال أي - ٩

 أ
 

 ب
 

 ج
 

 د
 

 :  هو دائريان وجهان له الذي المجسم -  ١٠

 المخروط د الاسطوانة ج  الهرم ب المكعب أ

 :    تساوي المجاور الشكل في التماثل محاور عدد- ١١

 ٤ د ١ ج ٢ ب ٣ أ

 :     هو متساوية الأضلاع وجميع أضلاع أربعة له الذي المضلع- ١٢

 دائرة د  سداسي ج مربع ب مثلث أ

     هو؟ قصة ١٢ لتمثيل الرموز عدد ، قصص ٤ يمثل        رمز كل أن إلى الرموز التمثيل مفتاح يشير - ٣١

 ٥ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ

  : هو المظلل الجزء يمثل الذي الكسر - ٤١

  د  ج  ب  أ

 :هو المجاورة المجموعة في المظللة الأجزاء يمثل الذي الكسر-  ١٥

  د  ج  ب  أ

 :      هو       الكسرين بين للمقارنة الصحيح الرمز -١٦

 + د = ج < ب > أ

 :  يسمى الكسر في العلوي الجزء-  ١٧

 المفتاح د العمود ج البسط ب المقام أ

 :  التالي الكسر يقرأ - ١٨

 نصف د ثلث ج أرباع ثلاث ب ربع أ

  

  : يلي ما عن أجب  (ب

 
 

 

 

 محيط المثلث =  …5سم +3سم +4سم=12سم            مساحة الجزء المظلل  = 12 وحدة مربعة  



 3 

 

 :   يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ) × (  وعلامة الصحيحة العبارة أمام )√ (  علامة ضع (أ :الثاني السؤال

 صح  . ( سم ) بالرمز للسنتمتر نرمز- ١

 صح . الحجم لقياس المكعبة الوحدات نستعمل- ٢

 صح . وعرض طول له المستوي الشكل- ٣

 صح   مغلق. مستوي شكل هو المضلع-  ٤

 خطأ  .  المخروط هو ولارؤوس أحرف ولا أوجه له ليس الذي المجسم-  ٥

 خطأ  . تدريج إلى يحتاج لا بالأعمدة التمثيل-  ٦

 
  

 : يلي فيما ) الرؤوس وعدد عددالأحرف و عددالأوجة) مستعملً  التالي لمجسما أصفه ثم اسم أحدد (ب

 

 …12… الأحرف عدد             ..……مكعب…… المجسم اسم

 ……6…… الرؤوس عدد             …..6           الأوجه عدد

  

 : يلي عما أجب:  الثالث السؤال

 : يلي ما عن المجاور،أجب التمثيل مستعملً  )أ

 

 ؟ التفاح عصير يفضلون الذين الطلاب عدد ما -١

 ……………….. طلاب 8………………

 

  ؟ الطلاب من عدد أكثر يفضلها التي العصير نكهة ما -٢

 ……………. البرتقال…………………

 (: مستحيل أو احتمالًً، أقل أو احتمالًً، أكثر أو أكيد، ) وأكتب يأتي مما كل احتمال أصف )  ب

 

  مستحيل       ٥ عند المؤشر وقوف -٣   احتمال أقل             ٤ عند المؤشر وقوف -١

 ؤكدم  ٣أو١ أو ٤ عند المؤشر وقوف -٤    احتمال أكثر            ١ عند المؤشر وقوف -٢
              

 : متكافئين كسرين على لأحصل النماذج باستعمال الجملة أكمل ( ج
                   

 

                                1    4 

  عبدالرحمن، ركضها التي المسافة ضعف فؤاد وركض أسبوع لمدة يومياً كلم ٢ عبدالرحمن ركض ( د

 ؟  معاً وفؤاد عبدالرحمن ركض كيلومتر فكم
 . كلم 6=4 + 2 = معا  ؤادوف الرحمن عبد ركض                       
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 الاسم الرباعي  
 
 

 رقم الجلوس  
 
 

 

 

 

 
 رقم السؤال 

 

 
 الدرجة رقماً  

 
الدرجة 

 كتابة 

 
اسم  

 المصححة 

 
 التوقيع 

 
اسم  

 المراجعة 

 
 التوقيع  

 
 اسم المدققة  

 
 التوقيع  

 24الأول)

 درجة ( 
        

الثاني 
 درجة (  5)

        

الثالث )  
11  ) 

        

مجموع  
درجات  

اختبار نهاية 
 40الفصل 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الدرجة المستحقة

 كتابة رقماً 

 
 

 

 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التربية التعليم 

                                               لإدارة التعليم با

 .          مدارس  ا 

 المادة : رياضيات .

 الصف : ثالث ابتدائي .

 . الزمن : ساعتان 

 .   ه   1443 التاريخ  :    /   /

 

 

 معلمة المادة : 



   

 

 

  

 
 

 

 

 

  ـه3144م  لعا( الأول ) الدور  الابتدائيللصف الثالث لث لثاالفصل الدراسي ا الرياضياتاختبار نهائي لمادة                
  

 

 ( :   ٢١ت :من متعدد عدد الفقرا الاختيار : )  السؤال الأول 
 :  بالإشارة عليها يهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات واحدة فقط منها صحيحة ،اختار 

 المناسبة لقياس طول كتاب الرياضيات هو :الوحدة  1

 كيلو متر  د متر  ج سنتمتر  ب  ملمتر  أ

  شكل ما :هو طول الإطار الخارجي ل 2

 الكتلة  د المحيط ج المساحة ب  الطول أ

 :الوحدة الأنسب لقياس كتلة المشبك  3

 اللتر د كيلو متر  ج جرام ب  امكيلو جر  أ

 :  التالي  هوعدد محور التماثل لشكل  4

 ٣ د ٢ ج ١ ب  الصفر أ

   زوايا : ٤ أضلاع و ٤له  5
 

 الشكل الثماني  د لشكل السداسي ا ج شكل الخماسي ال ب  الشكل الرباعي   أ

 ليس له أوجه ولا أحرف ولا رؤوس فمن يكون   6

 المثلث د المستطيل   ج الكره  ب  المكعب أ

 :  وقوع حدث ما هو  إمكانيةيعبر عن  7

 غير ذلك د التمثيل   ج البيانات ب  الاحتمال   أ

 

 

 أوصف الحدث أن يكون عيد الأضحى في اليوم العاشر من ذي الحجة : 8

 مستحيل  د الأقل احتمال  ج الأكثر احتمال   ب   أكيد أ

 ٢٤   /     

 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 
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 أوصف الحدث يمكن للبقرة أن تطير  9

 مستحيل  د الأقل احتمال  ج  احتمال الأكثر  ب أكيد أ

 قصص :  ٤فما عدد الرموز التي تمثل  واحدة  مثل قصةي        دائرةكل رمز  10

 رموز   ٥ د رموز   ٤ ج  رمزان ب رمز واحد أ

 هو عدد يمثل جزء من مجموعة أجزاء متطابقة :  11

 غير ذلك  د الكتلة ج  التمثيل البياني  ب الكسر أ

 :الكسر الذي يمثل الجزء المضلل هو                        12

١ ب ١ أ

٢
 

٢ ج 

٤
 

٤ د

٦
 

   : (   5: ) أسئلة الصواب والخطأ عدد الفقرات السؤال الثاني

 (  أمام العبارة الخطأ      (  أمام العبارة الصحيحة و علامة )         ضع/ي علامة  )     
 

 

 

 

 

 

 

  العبارة  الفقرة 

  وحدات مكعبة   ٨عدد الوحدات المكعبة للشكل المجاور هي   1

2 
     أضلاع وزوايا  ٣المثلث له    

 

3 
 يسمى الشكل المجاور اسطوانه    

 

  المقام يدل على عدد الأجزاء المتطابقة جميعها    4

  البسط هو العدد السفلي في الكسر  5

٥   / 
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   : (أجيب على الأسئلة التالية ) : لث الثاالسؤال  

 أكمل الفراغات التالية :    ( أ

        عدد الوحدات المربعة للشكل هو __________  (1

 

 ________ عدد الأوجه له _______ عدد الأحرف ________               اسم المجسم هو  (2

 
 عدد الرؤوس ______.

      لكسرين المتكافئين    أكمل للحصول على ا (3
٥

  =٤
١٠

    

 
    أجيب عما يأتي : ب( 

        على الأسئلة التالية : أستعمل التمثيل المجاور  لأجيب  (1

                                                                                            
 

 ( أحل المسألة التالية :  2
 لكسر الذي يمثل عدد العلب الحمراء ؟ ا علب دهان خضراء , ما ٥علب دهان حمراء و ٣توجد  

 
 
 

 يأتي :  لتر  (  لكل سعة مما – أختر الوحدة المناسبة )  مللتر  (  3
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 .. انتهت الأسئلة 

 .  والنجاح تمنياتي لكم بالتوفيق

 :معلمتك 
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 كم عدد لوحات التراث ؟  (أ

 

 

 نوع اللوحة الأكثر ؟ ما  (ب 
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